

Vaška skupnost Komen
Komen 120 a, 6223 Komen

Komen, 22. 9. 2015

Številka: 4/2015

ZAPISNIK

3. seje odbora Vaške skupnosti Komen,

ki je potekala v ponedeljek, 21. 9. 2015 ob 19. uri v kotičku Zadružnega doma v Komnu

Prisotni: Stojan Saksida, Kristina Božič, Matej Bobič, Mojca Senegačnik in vabljeni občinska svetnika Jože Strnad in Boris Budal

Opravičeno odsotna: Mara Glušič

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem predlaganega dnevnega reda.
2. Predstavitev načrtovanih projektov VS Komen - predlogi za dolgoročne projekte, ki jih bomo poskušali uresničiti skozi naš mandat v več letih ter kratkoročni oz. enkratni projekti (seznam v prilogi) vabljenima občinskima svetnikoma
3. Analiza sestanka z županom Občine Komen
4. Načrtovanje dejavnosti za tekoče proračunsko obdobje
5. Razno

Ad 1. Ugotovljena je bila sklepčnost, predsednica sem podala predlog za dopolnitev dnevnega reda s točko, ki se glasi: Oblikovanje sklepa o sofinanciranju stroškov izdelave in postavitve kamnitega obeležja, pomnika v spomin na 70-letnico vrnitve domačinov Komna, Divč, Malega Dola in Tomačevice iz izgnanstva, postavljenega v Komnu. Predlog za dodatno točko je soglasno podprt, soglasno je sprejet predlagani dnevni red.

Sklep: Na dnevni red se pod točko 5, pred točko "razno" uvrsti točka o oblikovanju sklepa o sofinanciranju "pomnika", točka "razno" dobi oznako 6.

Ad 2. Vabljenima občinskima svetnikoma, g. Strnadu in g. Budalu smo natančneje predstavili načrtovane aktivnosti odbora VS v mandatu 2014-2018 in jima poročali o sestanku z županom, 16. 9. 2015.

Svetnika sta z zanimanjem sprejela naše načrte in izrazila podporo našemu delu, predvsem pa sta se strinjala, da se vzajemno seznanjamo tako z aktivnostmi občinskega sveta kot VS Komen. K posameznim točkam našega programa/predstavitve (priloga zapisnika) sta podala nekatere pripombe in nasvete, ki jih bomo v smeri čim uspešnejšega reševanja posameznih problemov upoštevali in uvrstili med načrtovane projekte in pobude občini (asfaltiranje ceste proti Dragi, postavev cestnih ogledal ...).

Sklep: Odbor VS bo svetnika g. Strnada in g. Budala vabil na redne seje vaškega odbora ter ju povabil k sodelovanju, ko bo pri posameznih projektih to potrebno.

Ad 3. 16. 9. 2015 smo se člani odbora VS Komen sestali z županom Markom Bandellijem in podžupanom Valterjem Ščuko z namenom predstavitve načrtovanih projektov, ki bi jih v mandatu 2014 - 2018 sofinancirali s sredstvi iz naslova glavarine ter pobudami za realizacijo določenih načrtov s strani Občine Komen (predstavitev je v prilogi zapisnika).

Po sestanku ugotavljamo, da sta bila župan in podžupan načeloma naklonjena predstavljenim projektom, ki zadevajo urejanje posameznih točk vaše infrastrukture izven območja vaškega centra in ostalim planiranim aktivnostim VO, manj pa predlogom za začetek izvajanja posegov oz. urejanja javnega vaškega prostora v samem centru vasi.

Trenutno nestrinjanje s predlogom oz. pobudo po ureditvi odprtega javnega večnamenskega vaškega prostor za rekreacijo, sprostitvev in druženje vseh generacij v centru Komna, ki bi se izvajala postopoma, skozi več let (manjše asfaltirano športno igrišče za košarko oz. mali nogomet z ustrezno opremo - večnamenska površina, postavitvev plezalne stene, steze za rolkanje, igral za različno stare otroke, klopi za počitek in druženje, zasaditev dreves za senco - vse skupaj umeščeno na eno od občinskih zemljišč v dogovoru z Občino Komen, primerna lokacija po mnenju odbora bi bila na zemljišču za Zadružnim domom, parcela št.1871/1 k.o. Komen), je župan argumentiral z namero občine, da so v tem območju prednostno predvidene pridobitne dejavnosti (gostinstvo, turizem) ter parkirišča, večji športno - rekreacijski kompleks pa naj bi začel nastajati na obrobju vasi, proti severu.

O nekem družabno-sprostitutvenem- prireditvenem prostoru naj bi se odločalo v sklopu širše prenove vaškega jedra, ko bo končan javni natečaj za idejni projekt prenove.

Vaški prostor: pobuda po ureditvi enega od prostorov v Zadružnem domu (sedež KUD 15. februar) za namene sestankov in pisarne VS, sestankov krajevnih društev, aktivnosti komenske mladine in podobne manjše vaše aktivnosti, je bila s strani župana zavrnjena z argumentom, da bo Občina v kratkem izdala razpis za najemnika za ta prostor, kjer naj bi bila predvidena trgovska dejavnost. Prostori za vaše dejavnosti pa naj bi se v sklopu celovite ureditve komenskega središča vzpostavili v zgornjem nadstropju Zadružnega doma, seveda šele po tem, ko bo izvedena izgradnja večnamenske stavbe na prostoru "Stare šule", kamor naj bi se po načrtih selila tudi knjižnica.

Večina ostalih predlogov VS Komen (stalna tržnica, vaška "špina", ureditev prostora pred pošto, ureditev parcele za TUŠ-evim marketom ipd.) je v tesni povezavi z že omenjeno temeljito prenovo vaškega jedra oz. samega trga ter na odkupe parcel v centru, ki še niso v občinski lasti, zato bomo posamezne predloge in pobude na investitorja naslovili, ko bo znana idejna zasnova prenove trga.

Župan in podžupan sta soglasno podprla pobudo po enotnem opremljanju vseh sedmih ekoloških otokov v VS Komen iz naslova sredstev glavarine, zato bomo lahko s tem projektom začeli takoj.

Prav tako podpirata načrte in naše pobude glede obnove pila v Dolnjem koncu, občinske ceste v Divčah - proti Devici Mariji, namestitvi cestnih ogledal, kjer se kaže potreba in nas usmerjata, da izvedbo teh projektov poskušamo realizirati skozi namenske proračunske postavke občine.

Sklep: V VS Komen smo mnenja, da je potrebno vztrajati, da se potrebe in želje vaščanov Komna dejansko vključijo v načrtovanje prenove vaškega trga oz. centra vasi. Dodelitev območja za druženje in sprostitvev vaščanov z manjšim igriščem in otroškimi igrali nekje v centru vasi bo potrebno doseči. Z namero za pridobitev takšnega prostora v centru vasi bomo na skupnem sestanku v oktobru seznanili predstavnike vseh društev in civilnih organizacij z naslovom v Komnu, ker so tudi to potencialni uporabniki oz. prinašalci vsebine v javni vaški prostor.

Hkrati bomo vztrajali na potrebi po dodelitvi enega od praznih občinskih prostorov v centru za aktivnosti in druženje vaše mladine, odbora VS in drugih vaščanov.

Županu bomo poslali predlog, da v razpise za najemnike občinskih poslovnih prostorov vključi pogoje, da določeni najemnik(i) opravljajo tudi funkcijo ponudnika turističnih informacij, saj posebna pisarna TIC Občine Komen v samem Komnu žal ni predvidena, v VS pa smo mnenja, da vas brez "info točke" v luči teženj po razvoju turizma v občini, ne more ostati.

Ad 4. Prisotni oblikujemo smernice za delo pri konkretnih projektih, ki jih lahko začnemo izvajati v naslednjih tednih, do konca letošnjega proračunskega obdobja.

Prvi projekt bo urejanje ekoloških otokov - predlagamo bolj funkcionalno in estetsko ureditev (po vzoru ekološkega otoka v Štanjelu "obzidanje" z gabionskimi stenami) za vse ekološke otoke v Komnu, Divčih in v Jablancu ter v dogovoru z občino umik nekaterih otokov na ustrežnejšo lokacijo.

Sledi naslovitev pobud na občinsko upravo za dela iz naslova postavk občinskega proračuna za l. 2016 (ureditve cest, sanacija pila), odkup oz. najem lastniških parcel 304/1 in 304/7 k.o. Komen za potrebe ureditve družabnega prostora v Divčih.

Sklep: Na občinski upravi pri g. Grmeku bomo v naslednjih dneh pridobili informacije in podporo, potrebno za začetek postopkov urejanja ekoloških otokov, da v najkrajšem času zberemo ponudbe izvajalcev in še v tem proračunskem obdobju s sredstvi iz naslova glavarine izpeljemo postopke za ureditev vsaj nekaj ekoloških otokov (število bo seveda odvisno od stroškov za posamezno ureditev).

Na občinsko upravo bomo v kratkem poslali dopise pobudami za ureditev/sanacijo ceste v Divčih in asfaltiranje ceste od ceste proti Svetemu do hiše Komen 134f, vprašanja glede nedelujoče javne razsvetljave ob poti proti pokopališču v Komnu, pobudo za obnavljanje vaškega pila v "Dolnjem koncu" z možnostjo koriščenja sredstev iz proračunske postavke vzdrževanja sakralnih objektov. V naslednjih dneh steče iskanje ponudb za nakup dodatnih klopi in večjih košev za odpadke na osrednjem trgu v vasi in naročilo pisarniškega materiala za delo VS.

Ad 5. Oblikovanje sklepa o sofinanciranju stroškov izdelave in postavitve kamnitega obeležja, pomnika v spomin na 70-letnico vrnitve domačinov Komna, Divč, Malega Dola in Tomačevice iz izgnanstva, postavljenega v Komnu, potrebnega za končanje postopka izvedbe - plačila stroškov projekta.

Sklep: Odbor VS Komen je odločil, da se iz sredstev glavarine VS Komen sofinancira stroške izdelave in postavitve kamnitega obeležja, pomnika v spomin na 70-letnico vrnitve domačinov Komna, Divč, Malega Dola in Tomačevice iz izgnanstva in begunstva iz Nemčije. Na podlagi dogovora VS Komen, VS Mali Dol in VS Tomačevica o kritju stroškov sorazmerno na število prebivalcev z dne 24.8.2015, VS Komen sofinancira delež 77,47%, kar glede na najugodnejšo ponudbo izvajalca Radivoja Muliča, univ.dipl.akad.kiparja, Komen 131, 6223 Komen, znaša 1.847,66 eur.

Na podlagi dogovora med VS Komen in VS Mali Dol, VS Komen prevzema tudi sofinacerski delež 4,44% za VS Mali Dol, v znesku 105,89 eur.

Ad 6.

- pobude članov odbora za (so)organizacijo potopisnega predavanja "lovca na nevihte" Marka Korošca in predstavitve dela kraškega slikarja Marjana Miklavca,

- pobuda po organizaciji okrogle mize, predavanja oz. podobne aktivnosti, ki bi bila namenjene osveščanju in preventivni dejavnosti glede problematike naraščanja uporabe prepovedanih drog

Sklep: Najprej je potrebno preveriti tehnične zahteve ponudnikov predavanj in ugotoviti, če je izvedba glede na opremo v dvorani Zadrúžnega doma iz tega vidika mogoča oz. poiskati optimalne možnosti za uspešno izvedbo. Glede projekta osveščanja o nevarnosti uporabe drog je potrebno najti primerno obliko, ki bi bila mladim blizu in učinkovita - pobudo pa odbor VS soglasno podpira.

Sejo smo zaključili ob 22.00

Zapisala Mojca Senegačnik,
predsednica VS Komen

M. Senegačnik

